

烟台港城中学 2023-2024 年艺术教育工作总结自评报告

一、艺术课程

学校现有 59 个教学班，学生数 3000 余人，专职艺术教师 12 人。按照国家课程要求开设艺术课程，在课时安排上，六年美术课每周 3 课时，音乐课每周 13 课时，七年级美术课每周 18 课时，音乐课每周 18 课时，八年级美术课每周 16 课时，音乐课每周 16 课时，九年级美术课每周 16 课时，音乐课每周 16 课时。

二、艺术活动

学校每年开展 2 次艺术节活动，在 4 月份举行了语言文化节活动，12 月份举行了科技艺术节活动。通过活动，丰富了学生校园生活，使学生收获了多彩的知识，营造了浓浓的校园文化、科研文化氛围。此外，学校还在中午午休时间利用校园广播站播放红色歌曲，播报校园新闻，让学生更加关注身边的故事，学习做一个文明守纪的好学生。

三、条件保障

学校设置了艺术专用教室和艺术活动室，并按照国家标准配备艺术课程教学和艺术活动器材。艺术专用教室活动室 6 个，其中音乐 4 个，美术 2 个。艺术活动器材：钢琴 4 台。

四、特色发展

为丰富教学，落实“五项管理”，学校开展了丰富多彩的社团课。初二音乐李娜娜老师的合唱，王蕾老师的陶艺，曲芳旭老师的装饰画，盛杰老师的醉丹青，初二王蕾老师的陶艺，李娜娜老师的合唱等社团还参加延时服务。在继续开展原有阅读及自习课的基础上，借力“全省青少年科普教育 330 工程”网络平台资源，结合我校实际情况与社团课相结合，在化海畅游、创意智造、程序设计等九个社团课中分别融入科普通识（科学创作）、人工智能创意设计、无人机基础等内容。

五、学生艺术素质测评

学校领导重视艺术教育，每学期会精心策划、组织艺术节活动。艺术活动有合唱、班乐展示、美术美工比赛，为进一步展示全校师生的艺术风采，各班主任积极配合，学生全体参与，层层筛选，校园里歌声、吹奏声不绝于耳，全校学生都沉浸在浓浓的艺术氛围之中。艺术节不仅为学生张扬个性、表现自我、展示艺术才华提供了舞台，也成为我校艺术教育工作的一个重要部分。